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Ata da 104ª reunião extraordinária do Conselho Pleno da Andifes, convocada em treze de agosto de dois mil e doze 
e  realizada  em  quinze  de  agosto  do  mesmo  ano,  em  Brasília,  com  a  pauta:  paralisação  dos  servidores  das 
universidades federais. Estiveram presentes os dirigentes ou seus representantes legais: Alfredo Júlio Fernandes 
Neto  (UFU);  Ângela  Maria  Paiva  Cruz  (UFRN);  Anísio  Brasileiro  de  Freitas  Dourado  (UFPE);  Antônio  César 
Gonçalves Borges (UFPel);  Carlos Alexandre Netto (UFRGS);  Carlos Antonio Levi  da Conceição (UFRJ);  Carlos 
Edilson  de  Almeida  Maneschy  (UFPA);  Carlos  Eduardo  Cantarelli  (UTFPR);  Carlos  Henrique  Figueiredo  Alves 
(CEFET-RJ); Célia Maria da Silva Oliveira (UFMS); Clélio Campolina Diniz (UFMG); Dora Leal Rosa (UFBA); Edward 
Madureira Brasil  (UFG);  Eurico de Barros Lobo Filho (UFAL); Felipe Martins Müller (UFSM);  Gioconda Santos e 
Souza Martinez (UFRR);  Hélio Waldman (UFABC); Henrique Duque de Miranda Chaves Filho (UFJF);  João Luiz 
Martins (UFOP); José Carlos Tavares Carvalho (UNIFAP); José de Arimatea de Matos (UFERSA); José Geraldo de 
Sousa Júnior (UnB); José Roberto Soares Scolforo (UFLA); Josué Modesto dos Passos Subrinho (UFS); Julianeli 
Tolentino de Lima (Univasf);  Luiz  de Sousa Santos Júnior  (UFPI);  Luiz  Pedro San Gil  Jutuca (UNIRIO);  Márcia 
Perales Mendes Silva (UFAM); Márcio Antônio da Silveira (UFT); Márcio Silva Basílio (CEFET-MG); Maria José de 
Sena (UFRPE); Maria Lúcia Cavalli Neder (UFMT); Nilda de Fátima Ferreira Soares (UFV); Olinda Batista Assmar 
(UFAC); Paulo Márcio de Faria e Silva (UNIFAL-MG); Pedro Angelo Almeida Abreu (UFVJM); Reinaldo Centoducatte 
(UFES);  Ricardo Motta Miranda (UFRRJ);  Roberto de Souza Salles (UFF);  Rômulo Soares Polari  (UFPB);  Sueo 
Numazawa (UFRA); Roselane Neckel (UFSC); Targino Araújo Filho (UFSCar); Thompson Fernandes Mariz (UFCG); 
Ulrika Arns (UNIPAMPA) e Walter Manna Albertoni (UNIFESP). Após os cumprimentos, o presidente iniciou a reunião 
com os informes: a) relato sobre interlocuções com entidades sindicais e o governo federal sobre a greve; b) debate 
do Pleno sobre os “comunicas” recebidos; c) ocorrência de reunião entre comandos de greve e governo sobre a 
paralisação  dos  técnico-administrativos.  O  reitor  Luiz  Júnior  (UFPI)  informa:  a)  autorização  pelo  MPOG  para 
contratação para HU da UFPI; b) preocupação com as especificidades de cada Ifes em relação às greves. O reitor 
Ricardo Miranda (UFRRJ) lê nota publicada por dirigentes das IFES do Rio de Janeiro sobre a greve dos servidores. 
O reitor Henrique Duque (UFJF) informa do resultado de ação do TCU sobre o HU da UFJF que não identificou 
superfaturamento. O reitor Roberto Salles (UFF) discorre sobre greve, avaliação do PNAES e orçamento. O reitor 
Anísio Brasileiro (UFPE) ressalta a importância mediadora e diplomática da Andifes nas interlocuções sobre a greve 
e a necessidade de se revisar os pontos de implantação da EBSERH. O reitor Carlos Alexandre (UFRGS) coloca a 
situação diferenciada daquela instituição perante a greve e o não cumprimento da orientação do TCU em se cortar o 
ponto dos grevistas. O reitor João Luiz (UFOP) pede cautela na confecção de nota e no posicionamento da Andifes 
perante os movimentos de greve. A reitora Maria Lúcia Neder (UFMT) discorre sobre nota confeccionada por alguns 
dirigentes. O reitor Rômulo Polari faz colocações sobre o orçamento. O reitor Targino de Araújo (UFSCar): a) coloca 
a situação da Ifes no tocante à greve; b) defende a retomada de negociação com o Andes/SN. A reitora Ângela Cruz 
(UFRN) enfatiza a necessidade de se manter o diálogo para tratativas que resultem no retorno dos TAs ao trabalho. 
O vice-reitor Antônio Ledo (UFRJ) as mudanças paradigmáticas que resultam em modificações no orçamento e no 
encaminhamento das questões.  O secretário executivo  faz leitura sobre comunicado emitido pelo Andes/SN. No 
ponto  de  pauta  seguinte,  o  vice-presidente  do  Andes/SN,  Luiz  Henrique  Schuch,  faz os  seguintes  informes:  a) 
negativa à proposta do Governo; disposição do movimento grevista em continuar a negociação; c) intermediação dos 
reitores na negociação a fim de garantir pontos na reestruturação de carreira. Após intenso debate, o conjunto de 
dirigentes delibera: a) o Conselho Pleno se coloca contra o corte de ponto; b) a Andifes se posiciona a favor sobre a 
reposição das aulas, e não tratará de outros assuntos; c) a Andifes se coloca mais uma vez como interlocutora para 
uma negociação, caso haja espaço para isso; d) solicitação de audiência ao ministro da educação para manifestar a 
insatisfação sobre o orçamento para 2013. Após as deliberações, o presidente da Andifes, Carlos Maneschy (UFPA) 
encerra a reunião.As declarações completas dessa reunião estão gravadas e disponíveis para consulta. Nada mais 
havendo a tratar, eu Gustavo Henrique de Sousa Balduino, secretário executivo, lavrei a presente ata.
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